



倒數26天

# 亞運會奪冠後乘勝追擊

# 國家女子曲棍球隊巴奧求突破



▲隊員歐紫霞在出征儀式上發言。新華社

在2023年10月重奪亞運會冠軍的國家女子曲棍球隊，日前公布19名運動員參賽名單，球隊目標自然是繼2008年北京奧運會上奪得銀牌後，再度取得突破。另一方面，國家女子水球隊、國家網球隊及國家自行車隊，均公布了巴奧參賽名單。

◆香港文匯報記者  
楊浩然 綜合報道



◆國家女曲出征儀式早前在國家奧林匹克體育中心舉行。新華社

在2023年10月，國家女曲時隔13年重奪亞運會冠軍，並鎖定巴黎奧運會參賽資格；根據資料，國家女曲曾多次獲得奧運會參賽資格，其中最好成績是在2008年北京奧運會上奪得銀牌，最近兩屆奧運會均位列第9名，今次借着亞運會奪冠的氣勢，國家女曲自然希望繼2008年後，再次取得成績上的突破。

根據國家奧林匹克體育中心日前發布的名單通知，國家女子曲棍球隊共有19名運動員參賽，分別為李紅、陳陽、谷丙鳳、馬寧、張影、范雲霞、鍾嘉琪、但文、何江欣、葉嬌、歐紫霞、陳怡、楊榴、鄒妹容、譚金鐘、徐紋娛以及AP替補運動員劉萍、周瑜、余安慧。為了備戰巴奧，國家女曲近幾個月先是遠赴澳洲珀斯進行了為期約7周的集訓，隨後先後到比利時安特衛普、英國倫敦參加曲棍球世界超級聯賽，並於本月中旬前往荷蘭，為巴黎奧運會做最後的備戰。巴黎奧運會曲棍球比賽將於當地時間7月27日至8月9日進行。

中國自行車運動協會日前亦在官網上公布了巴黎奧運會中國自行車隊的參賽名單，共有15名運動員入選，分別是場地單車項目的鮑珊菊、郭裕芳、苑麗穎、劉佳麗、郭帥、周瑜、劉琦，公路單車選手唐欣、呂先景，山地單車參賽選手伍志帆和米久江，以及自由式小輪車

選手孫佳琪和鄧雅文。此外在場地單車項目上，蔣雨露和李志偉分獲女子、男子團體競速賽的替補資格。

在里約奧運會和東京奧運會上，中國隊在場地單車女子團體競速賽中均獲得金牌。剛剛結束的中國場地自行車聯賽總決賽中，郭裕芳、鮑珊菊、苑麗穎組成的隊伍在女子團體競速賽中以45秒487打破世界紀錄。面對即將到來的巴黎奧運會，中國隊的目標是在該項目上力爭3連冠。

## 熊敦瀚任國家女子水球隊隊長

另一方面，國家奧林匹克體育中心日前亦公布了巴黎奧運會女子水球隊13人參賽名單，入選選手為閻菁、王翹、沈軼能、王歡、陳笑、鍾淇雲、嚴思雅、張婧、董文鑫、鹿譯文、熊敦瀚、鄧澤文、農三鳳，其中熊敦瀚為隊長，這將是她個人第三次奧運之旅。國家女子水球隊在去年的杭州亞運會女子水球決賽，以24:11戰勝日本隊，以洲際冠軍身份贏得巴黎奧運會入場券。

最後，國家體育總局網球運動管理中心，日前亦公布了參加2024年巴黎奧運會網球項目運動員名單。其中男隊球員為張之臻，女隊共6

人，分別為王欣瑜、王曦雨、張帥、鄭欽文、鄭賽賽和袁悅。巴黎奧運會網球比賽將於7月27日至8月4日在法網舉辦地羅蘭加洛斯球場進行。



▲中國自行車隊希望在巴奧取得金牌。

資料圖片

## 首輪對陣資格賽選手 鄭欽文 張之臻成溫網種子

溫布頓網球錦標賽單打抽籤結果日前出爐，兩位以種子身份出戰的中國好手鄭欽文、張之臻，首輪都將迎戰資格賽選手。

作為女單8號種子，21歲的鄭欽文第一輪將對陣只有一



張之臻和鄭欽文(左)被列為種子。資料圖片

場大滿貫正賽經歷的新西蘭選手孫璐璐。雖然不過是征戰職業巡迴賽的第3年，但鄭欽文的大滿貫戰績已着實令人矚目。她在2022年打進法網第4輪，去年美網晉級8強，今年澳網更是直闖決賽。溫網目前是「火箭少女」戰績最差的大滿貫，在2022年打到第3輪，去年則首輪出局。

其他中國隊女單選手中，張帥和王薔首輪都將對陣種子選手，前者遭遇俄羅斯的14號種子卡薩金娜，後者將挑戰美國的19號種子納瓦羅。世界排名第40的王欣瑜將面對保加利亞選手托莫娃，朱琳對陣羅馬尼亞老將貝古，袁悅對壘荷蘭選手魯斯。王曦雨、王雅繁的首輪對手都和自己排名相當，通過3輪資格賽考驗，連續第2年晉級溫網正賽的新秀白卓璇將挑戰英國本土選手達特。

男單方面，由於世界排名第26的萊赫卡退賽，排名第33位的張之臻得以晉升為溫網32號種子，首輪將迎戰法國人揚維爾。中國新星商竣程將挑戰智利高手加林。加林世界排名最高到過第17位，2022年曾打進溫網8強，今年則需要從資格賽突围。

◆新華社

## 清水灣鄉村俱樂部慈善基金成立

香港文匯報訊(實習記者黃銘樂綜合報道)清水灣鄉村俱樂部早前正式成立了「清水灣鄉村俱樂部慈善基金」，並舉行成立典禮。清水灣鄉村俱樂部以「家庭、鄰舍、保健、環保」為四大支柱，一直致力於慈善工作，2003年更成立「清水灣·走入社群」計劃，20年來無間斷與本港不同社福機構攜手合作舉辦籌款活動，而新成立的清水灣鄉村俱樂部慈善基金，亦是為慈善計劃推至更深和更廣的層

面。

成立典禮中，出席的嘉賓有香港特區政府勞工及福利局局長孫玉茜，清水灣鄉村俱樂部主席兼「清水灣·走入社群」計劃創辦人黃偉光醫生及清水灣鄉村俱樂部慈善及外展委員會主席陳文傑。



當日，孫局長分享了政府和會所之間合作的可行性。黃偉光醫生更分享計劃20年來的成就、來年最新計劃及未來動向等。

◀孫玉茜(右)出席啟動儀式。大會圖片

## 落選NBA選秀 崔永熙:受挫不可怕

2024年NBA選秀大會日前落幕，中國球員崔永熙落選。在接受連線採訪時，崔永熙介紹了自己這段時間在美國試訓、選秀的經歷，並表示要一步一步地實現自己的夢想。

對崔永熙來說，參加NBA選秀就像去最高級別的公司面試，是一個比較新奇的體驗，讓自己有機會去和世界頂級聯賽的職業球員競爭。「我感受到了挫折，但這對我來說並不可怕。」

選秀大會前，崔永熙參加了多支NBA球隊的試訓，訓練內容、強度和專注度令人眼前一亮。崔永熙說，訓練安排是比較緊湊的，對於自己身體狀態的考驗也比較

大。

崔永熙此行先後輾轉美國布魯克林、孟菲斯、猶他、印第安納、波特蘭、紐約等地進行試訓。「布魯克林是我最開始去的，球隊有挺多中國元素，該場試訓練得很好。到了孟菲斯氛圍則特別好。在猶他高海拔訓練的時候氣喘不上來，需要去適應氣候，訓練強度也不一樣，訓練中會加心肺(訓練)，加更多的體能(訓練)。」

此次崔永熙參加NBA選秀引發關注，崔永熙對支持他的人們表達謝意。「雖然這次落選了，但我仍想去打NBA，我現在目標很明確，很想努力去夠到這個頂尖的地方，一步一步地實現夢想。」

◆新華社



◆崔永熙表示自己不會放棄出戰NBA的夢想。資料圖片

## 明日之星爭霸戰 下月舉行

香港文匯報訊(實習記者黃銘樂綜合報道)在全民運動熱潮下，黃埔天地為響應巴黎奧運，將在7月至8月舉辦「LET'S HOOP我的籃球夢」活動，更會進行「1on1明日之星爭霸戰」籃球比賽，助香港的下一代籃球員實現冠軍夢，比賽招攬全港6至12歲的小學生於網上報名參加，報名日期為即日起至7月20日，費用全免。

賽事按年齡設男女子組共10個組別，每組48人，每組的4強名次可晉身決賽，首場比賽會在7月27日於黃埔天地時尚坊進行，決賽會於8月11日舉行，勝出者可獲與香港球星較量的機會。7月27日至8月11日逢星期六日，時尚坊地庫亦有兩大籃球遊戲給公眾挑戰身手，於黃埔天地消費滿指定金額即可參加。